roros sAw B’@J_I pebeHoK
K FIOCTYrNJIHMNIO B DeTCKMY cam,

Bbi0epuTe 0JjiH BapUaHT 0TBeTa, KOTOPHIHM B 00/bIIell cTeneHH MOAXOUT /I Balllero
Masbima. CyMMupyHTe 1o/1iyuyeHHbIe 0TBeThbl. OLieHHUTe pe3y/ibTar.

1. Kakoe HacTpoeHue npeod/iaiaeT y pedeHKa B MOC/IeHee BpeMsi B JOMalllHeH
0o0cTaHOBKe?

6ozpoe, ypaBHOBeIlleHHOe - 3 Hasiia

paszpakutebHOe, HeYCTOMUMBOe - 2 Oasa

roziaBieHHoe — 1 Gan

2. Kak 3achInaer Baill pedeHoK?

BricTpo, criokoiino (g0 20 MuHyT) — 3 6ania
Honro He 3ackinaet — 2 Gasa

HecriokoitHo — 1 6ann

3. Ucnonb3yeTe /iU BbI {ONO/ITHUTE/IbHbIE BO3/[eliCTBUS IIPU 3aChINaHUU pedeHKa
(yKaunBaHUe, KOJIbIOe/IbHbIE U TP.)?

Ia— 1 6amn

Het — 3 6anna

4. KakoBa npo/j0/DKUTE/IbHOCTD JHEBHOI'0 CHA pedeHKa?
2 yaca — 3 bamia
1 vac — 1 bamn

5. Kakoii annmeTur y Baiiero pedéeHka?

Xopormmii — 4 6anna

W36uparenbHbIi (3TO €M, a 3To He eM) — 3 Baa
HeycToiiuuBblii (ceroHs em, 3aBTpa He eM) — 2 Gasia
[Tnoxoit — 1 6ann

6. Kak 0THOCHUTCA pe0eHOK K BhICA)KMBAHUI) Ha TOPIIOK?
ITonoxkurenbHO — 3 Oasia
OtpuuarensHo — 1 6asn

7. IIpocuTcst /v Ball pe0eHOK Ha rOpIIoK cam?
Ia — 3 6ana

Hert, HO ObIBaeT cyxoii — 2 6ana

Hert, u xoauTt MOKpbIit — 1 6ann

8. EcTb /In y pe0eHKa «0TpHIjaTe/IbHbIe» MPUBBIYKY (MyCTHIIIKA, COCAaHHE Ma/IbIeB,
pacKayuBaHue, apyroe)?

Ia— 1 6amn

Het — 3 Gasta




9. VlnTepecyercs /i pe0eHOK UTPYIIKaMH, MMPeMeTaMH ioMa U B HOBOM 00cTaHOBKe?
Ia — 3 6ana

Wuorga — 2 6amna

Het — 1 6amn

10. ITposiB/isieT /i1 pe0eHOK UHTEPeC K JJeHCTBUAM B3POC/IbIX?
Ia — 3 6ana

Wuoraa 2 6anna

Het — 1 6amnn

11. Kak pebeHOK urpaer?

YMeeT UrpaTh CaMOCTOSITe/ILHO — 3 Oasia
He Bcerpa — 2 6anna

He urpaet cam BooOiije — 1 6asn

12. Kakue B3aMMOOTHOIIIEHHS CO B3POC/IbIMHU (He POAHBIMH)?
JIerKo ueT Ha KOHTAaKT — 3 Oasiia

N36uparenbHo — 2 banna

Tpyaxo — 1 6asn

13. Kakue B3aMMOOTHOILIIEHHUsI C AeTbMH?
Jlerko viieT Ha KOHTAKT — 3 Oasa
N36uparenbHo — 2 Gana

TpyaHo — 1 6ann

14. Kak 0THOCUTCA K 3aHATHAM: BHUMAaTe/IeH, yCH/IUMB, aKTHBEeH?
Ia — 3 6ania

He Bcerpa — 2 6anna

Het — 1 6ann

15. EcTh /14 y pefeHKa YBepeHHOCTb B cefe?
Ectb — 3 6amna

He Bcerga — 2 6amia

Het — 1 6amn

16. EcTb /In y pe0eHKa ONbIT Pa3IyKH C OIM3KUMHU?
[TepeHec pa3nyky jierko — 3 6aa
Tspkeno — 1 6amn

17. Ectb /i1 y pebenka adg¢ekTHBHasA NPUBA3AHHOCTH K KOMY-/TH00 U3 B3POC/IbIX, YI€HOB
ceMbu?

Ectb — 1 6amn

Het — 3 Gasta

ITPOT'HO3 AJAIITALIIN
I'otoB K mocrynienuio B JIOY: 40-55 6an10B, peOGeHOK CMOXKeT a/laliTUPOBaThCs K JETCKOMY
cazly caMOCTOSITe/IbHO.
YcioBHO roToB: 24-39 GaminoB. Y pebeHka copMHpOBaHBI HAaBBIKM CaMOOOC/TYKMBAHUS,
TMpeArosaraeTcsl CpeJHUM YpOBeHb aJjanTalii, OJHAKO HY)XHO y/le/IMTh BHUMaHUEe HEKOTOPbIM
PEXXMMHBIM MOMEHTaM.
He roroB K mocrymenuio B [JIOY: 16-23 6amma, pebeHKy Heobxoauma
JIOTIOJTHUTE/IbHAS MOATr0TOBKA /11 yCHEIIHOT O TTPUBbIKAHUS.




